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会議次第

１．開会

２. 市民憲章唱和

３. 会議録署名委員の指名

４．議事

日程第１ 議第２９号  第５８回（平成２７年度）高山樗牛賞及び高山樗牛奨励賞について

５．報告事項

（１）山形県総合美術展覧会鶴岡巡回展、山形県こども絵画展覧会について

（２）「あしもとには文化財」について

（３）合併１０周年記念スポーツフェスティバルについて

６．協議事項（秘密会）会議録は別様とする。

教委第１号 委員長の選挙について

教委第２号 委員長職務代理者の指定について

教委第３号 委員の議席の決定について

７．閉会
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開    会（午後３時）

委員長 ただ今から１０月の定例教育委員会を開会する。最初に市民憲章唱和

を行う。（学校給食センター所長が先唱し、市民憲章唱和)

本日の会議録署名委員は、２番委員にお願いする。

委員長 それでは議事に入る。議第２９号平成２７年度（第５８回）高山樗牛

賞及び高山樗牛奨励賞の受賞者決定については、人事に関する案件であ

るので、非公開とすることとしてはいかがか。

各委員 異議なし。

委員長 異議なしと認め、議第２９号は非公開とする。

≪議第２９号は非公開で審議し、高山樗牛賞を中津玲さんに、高山樗牛

奨励賞の小学校児童及び中学校生徒の部については、朝暘第二小学校

６年の関根真優さんと羽黒第三小学校６年の岡部凛音さんに授与す

ることが決定された。≫

委員長 次に報告事項に入る。最初に社会教育課からお願いする。

社会教育課

文化主幹

お配りした赤いチラシをご覧いただきたい。鶴岡アートフォーラムで

は、今年も山形県総合美術展覧会鶴岡巡回展、並びに第５７回山形県こ

ども絵画展覧会を開催する。

県美展は、昭和２１年から続く県内最大規模の美術公募展で、県内で

活動する作家の創作発表の場として、地域の芸術文化活動への参加意欲

の高揚に大きな役割を果たしてきた。８月に山形美術館で開催後、県内

９か所を巡回し、鶴岡が最終会場となる。鶴岡巡回展では、日本画、洋

画、彫刻、工芸の４部門で入賞・入選した庄内地方の作家の作品を中心

に１６３点の作品と、県こども絵画展覧会の入賞・入選作品１９２点も

併せて展示する。

さらに、今回は第７０回開催を記念して齋藤求、今井繁三郎、伊藤喜

久井など、これまでの県美展で活躍した方々の作品を常設展示コーナー

でご覧いただけるように計画している。会期は１１月１１日（水）から

１１月１６日（月）までの６日間、会場時間、観覧料は記載の通りとな

っている。

是非、この機会にご来場いただきますようご案内申し上げる。

委員長 質問はないか。ないようなので、次の報告をお願いする。

社会教育課

文化主幹

今年度の「足元には文化財展」についてご説明申し上げる。この事業

は、埋蔵文化財発掘事業について広く市民の理解を得るとともに、本市

で出土された土器の展示や体験講座などにより、文化財をより身近に感

じていただき、文化財に対する興味関心の向上を目的に、鶴岡市教育委
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員会と（公財）山形県埋蔵文化財センターとの共催で、平成１８年度か

ら実施しているものである。

今年度は、朝日中央コミュニティセンター「すまいる」を会場に、１

０月２３日（金）から１１月１５日（日）までの開催となっている。鶴

岡市朝日地域の遺跡（砂川遺跡、野新田遺跡）から出土した土器のほか、

平成２４年度に国宝となった舟形町西ノ前遺跡から出土した「縄文の女

神（レプリカ）」も併せて展示する。

また、１１月１５日（日）には小学校３年生から６年生までを対象に

した体験講座を行う予定であり、遺跡にまつわる話や普段触ることがで

きない土器や石器に触れること、縄文時代の食体験「縄文クッキーづく

り」という内容である。土偶・土器の公開は無料となっているので、期

間中、是非会場に足を運んでいただくようお願いする。

委員長 ただいまの報告に質問はないか。ないようなので、その他として何か

あるか。

スポーツ課長 スポーツ課より、来月の１４日、１５日に開催する合併１０周年記念

スポーツフェスティバルについてお知らせする。

この事業は本市が年間２５回開催しているウォーキング事業について

市民の方々にスポーツを生活の一部として日常化することを PRするとと

もに、自己の健康保持増進と地域コミュニティの活性化につなげるため

きっかけになればと開催するものである。内容としては、１１月１４日

（土）午後６時から東京第一ホテル鶴岡においてアテネオリンピック女

子 800 メートル自由形金メダリストの柴田亜衣さんの講演会と引き続き

東京大学名誉教授の宮下充正先生と柴田亜衣さんとの対談を予定してい

る。翌日の１５日（日）には、午前９時から小真木原総合体育館スター

ト、ゴールの３キロコースと１５キロコースの記念ウォーキングとウォ

ークラリーのようなゲーム感覚で地図を頼りに時間内にチェックポイン

トで写真を撮って得点を競うフォトロゲイニングの開催を予定してい

る。さらに、午後１時からは小真木原総合体育館アリーナでフィットネ

スダンスフェスティバルも開催する。

教育委員の皆様にはこの事業を理解いただきますとともに、講演会等

への参加についてご協力をお願いする。

委員長 特に質問はないですね。その他、報告はあるか。

社会教育課

文化主幹

先般、開催した文化会館改築工事 現場説明会についてご報告申し上げ

る。既に、テレビや新聞等でご覧になった方もいらっしゃるとは存じる

が、去る１０月１２日（月）体育の日に、午後１時と２時３０分の２回
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に分けて工事着工後初めての市民向けの現場見学会を実施した。当日は

小雨混じりの天候ではあったが、５２名が参加されている。工事内容や

工事の進捗状況の概要について、現場事務所において市の建築課が説明

した後、工事現場に移動し、現場責任者から説明を聞きながら見学して

いただいた。参加者からは、「現場の雰囲気を体感することができた」、「今

後も随時見学会を行って欲しい」、「完成していく様子を見たい」「出来上

がりがますます楽しみになった」、「人間の能力の素晴らしさを感じた」

「皆さん事故なく出来ますようお祈りします」などの意見があり、見学

会は市民に概ね好評であった。

今後もこの見学会を複数回開催する予定にしているが、開催時期につ

いては、工事の進捗状況を見ながら、工事施工者等の関係者と相談しな

がら決めたいと考えている。決まり次第、市広報等で周知して参るので、

教育委員の皆様のご参加もよろしくお願いする。

委員長 よろしいか。他になければ、これをもって１１月の定例教育委員会を

終了とする。


